
平成２９年度 埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 

 

 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 

 

 

（「数と計算」を問う問題） 

１ 次の計算をしなさい。 

 （Ｈ２８埼玉県学力・学習状況調査Ａ１，２、H２５埼玉県小・中学校学習状況調査Ａ１ 

  Ｈ２７全国学力・学習状況調査Ａ２） 

（１）５.４＋２.９         レベル２～４  （２）６.７９－０.８     レベル５・６ 

 

 

 

 

 

（３）９３.６÷１６        レベル５・６ （４）４.７×３５        レベル５・６ 

 

 

 

 

 

（５）３＋５×（５＋４）   レベル 7・８    

 

 

 

 

 

 

 

２ 四捨五入して一万の位までのがい数にしたとき，３００００になる整数を下の１から

５のまでの中からすべて選んで，その番号を書きましょう。 

  レベル６・７（Ｈ２５全国学力・学習状況調査Ａ２） 

 

  １ ２４５００  

  ２ ２５０００ 

  ３ ２９５００ 

  ４ ３４９９９ 

  ５ ３５０００ 

答え 

   

答え 

   

復習シート 第５学年 算数 
 

答え 

   

答え 

   

答え 

   

答え 

   



３ ある数を３でわったら，商が９であまりが２でした。ある数を求める式を，下の１か

ら４までの中から選んで，その番号を書きましょう。   

レベル５・６（Ｈ２５全国学力・学習状況調査Ａ３） 

 

  １ ９÷３＋２ 

  ２ ９÷３―２ 

  ３ ３×９＋２ 

  ４ ３×９－２ 

 

 

 

 

４ ゆみさんは，３６００÷３００の計算をするのに，わり算のきまりを使って考えま 

 した。次の   ア   ，   イ   にあてはまる数を書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

レベル５・６ 

（Ｈ２８全国学力・学習状況調査Ａ１（１）改，Ｈ２５埼玉県小・中学校学習状況調査６） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え 

ア         イ 

答え 

        

〈ゆみさんの考え〉 

３６００÷３００の計算は，わられる数とわる数それぞれを 

    ア    でわって， 

   イ   ÷３ という式にして計算しました。 
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（「数と計算」を問う問題） 

１ 次の計算をしなさい。 

 （Ｈ２８埼玉県学力・学習状況調査Ａ１，２、H２５埼玉県小・中学校学習状況調査Ａ１ 

  Ｈ２７全国学力・学習状況調査Ａ２） 

（１）５.４＋２.９         レベル２～４  （２）６.７９－０.８     レベル５・６ 

 

 

 

 

 

（３）９３.６÷１６        レベル５・６ （４）４.７×３５        レベル５・６ 

 

 

 

 

 

（５）３＋５×（５＋４）   レベル 7・８    

 

 

 

 

 

 

 

２ 四捨五入して一万の位までのがい数にしたとき，３００００になる整数を下の１から

５のまでの中からすべて選んで，その番号を書きましょう。 

  レベル６・７（Ｈ２５全国学力・学習状況調査Ａ２） 

 

  １ ２４５００  

  ２ ２５０００ 

  ３ ２９５００ 

  ４ ３４９９９ 

  ５ ３５０００ 

答え 

164.5 
答え 

5.85 

復習シート 第５学年 算数 
 

答え 

8.3 
答え 

5.99 

答え 

２，３，４ 

答え 

48 

模範解答 



３ ある数を３でわったら，商が９であまりが２でした。ある数を求める式を，下の１か

ら４までの中から選んで，その番号を書きましょう。   

レベル５・６（Ｈ２５全国学力・学習状況調査Ａ３） 

 

  １ ９÷３＋２ 

  ２ ９÷３―２ 

  ３ ３×９＋２ 

  ４ ３×９－２ 

 

 

 

 

４ ゆみさんは，３６００÷３００の計算をするのに，わり算のきまりを使って考えま 

 した。次の   ア   ，   イ   にあてはまる数を書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

レベル５・６ 

（Ｈ２８全国学力・学習状況調査Ａ１（１）改，Ｈ２５埼玉県小・中学校学習状況調査６） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え 

ア         イ 

１００      ３６ 

答え 

    ３    

〈ゆみさんの考え〉 

３６００÷３００の計算は，わられる数とわる数それぞれを 

    ア    でわって， 

   イ   ÷３ という式にして計算しました。 


